Referat:

1) Valg af dirigent
Anne Louise blev valgt til dirigent samt referent. 

2) Beretning fra formanden  Den er citeret herunder:

Så er det blevet min tur til at sige noget. Der er sket meget siden vi var samlet sidst. Og så alligevel ikke!! 
For første gang nogensinde holder vi vores generalforsamling online, håber det bliver sidste gang vi skal det. 
En ny spiller er kommet på banen Covid 19, en spiller vi ikke havde regnet med, eller kunne have forudset ville komme til at fylde så meget i vores hverdag, som den har og stadig gør. Så det har ikke været et nemt år for nogen, det gælder jer medlemmer, formænd for aktiviteterne, vores daglige leder eller for os i bestyrelsen. Men jeg er sikker på at vi nok skal komme igennem det her. 
Hvad har vi så lavet i året der er gået? Vi var så heldig at vi fik afviklet vores Dark edition løb for mændene og damerne, som var en rigtig stor succes, med 400 damer og 300 mænd til start. 
Alvoren af den situation vi stod i gik nok op for os alle kort tid derefter, jeg tror ikke der var mange af os der regnede med at vi stadig ville være ramt af Covid 19, her et år efter. Men det er vi desværre, vi prøver at få det bedste ud af det. 
Vi har åbnet og lukket igen som næsten alle andre, Ladywalk, mandehørm og ladies mud race, fodbold, billard er nogen af de ting vi har måtte aflyse. men vi nåde dog også og få sat et par nye ting i søen, som vi håber og forventer os en del af, men jeg er sikker på at Anne Louise nok skal komme ind på det, når det er hendes tur. Anne Louise som mange af jer nok har snakket med, eller fået en mail fra, er vores nye daglige leder, efter at vi valgte at stoppe samarbejdet med Lise. Anne Louise har være tilknyttet Aalborg Firmaidræt siden Lise blev sygemeldt og derefter barsel. Så det var naturligt af forsætte det gode samarbejde vi havde med Anne Louise, og det var hun heldigvis også med på.  
Det skal lyde en stor tak til alle vores udvalg, som ikke har haft en nemt år.
Vi arbejder løbende på nye tiltag, for at prøve at få flere medlemmer til Aalborg Firmaidræt. Og dermed også ud til jer.
Der skal lyde en tak til vores samarbejdspartnere Aalborg Kommune, Aalborg Event, vores Bank Spar Nord, Dansk Firmaidrætsforbund, SIFA, og Nørresundby Idrætscenters ledelse og personale. Og en rigtig stor tak til resten af Bestyrelsen.
Til sidst vil jeg sige rigtig mange tak til Anne Louise for at hjælpe os videre i en svær tid, og for dine mange gode input. 

Tak for 2020 vi håber på et mere normal år i 2021 😊

3) Forelæggelse af det revidere regnskab fra året 2020 til godkendelse:
Regnskabet blev godkendt. Der var følgende kommentarer at knytte. 
a. Hvis vi laver dags dato – så skal der være underskrift på dem. Det skal være formanden eller den daglige leder som skal underskrive dem. 
b. Revisorerne godkendte regnskabet

4) Indkomne forslag
Der var et forslag om ændring af vedtægterne på, at generalforsamlingen i fremtiden kunne afvikles online, hvis omstændigheder som forsamlingsloft og gældende lovgivning gør det umuligt at mødes fysisk. Dette er et forslag til ændring, som anbefales af DFIF. 
a. Forslaget om ændring af vedtægterne blev enstemmigt modtaget. 

5) Valg til bestyrelsen
Til bestyrelsen var John Andersen (næstformand) og Lili Petersen på valg. Begge ønskede at genopstille. Per ønskede at træde ud af bestyrelsen, men ønsker dog forsat at være aktiv i AAFI. 
a. John Andersen – er genvalgt
b. Lilli Petersen – er genvalgt 
c. Ingen suppleanter til bestyrelsen 
d. Per er trådt ud af bestyrelsen og der arbejdes på at finde et nyt bestyrelsesmedlem.

6) Valg af 1. revisor og 1. revisorsuppleant
Erik Steen Steensen og Merete Nielsen er på valg. Begge ønsker genvalg. 
a. Erik Steen Steensen – er genvalgt
b. Merete Nielsen – er genvalgt

7) Eventuelt 
Ingen punkter under eventuelt.


 
